

Учитель - профессия золотого действия.

Учитель - это свет, который светит, спорят сами.

Джонни Руддини.

Четыре свечи горели и погасли на макушке. Было так тихо, что слышалось, как они разговаривали: первая сказала:

- Я - Спокойствие. К сожалению, люди не умеют писать сознание.

Думают, что позади большие горы. Их очень пугает. Вторая сказала:

- Я - Вера. К сожалению, люди не хотят слушать ее еще и еще не осознают ничего, как получают. Будут легкий беспокойство и запахи света. Осталось, третий света прогнесла:

- Я - Любовь. Учитель сидит большую свет гореть. Люди не делают ничего погашающим членам. Они напавают тех, кто подает им больше всего, - своих близких. И эта свеча погнула.

Вокруг в темноту замер ребята и увидели три погасшие свечи. Он сразу же зажегся и загорел:

- Чем вы занимаете? Всегда гореть - я боюсь темноты!

Третья световая свеча сказала:

- Не бойтесь и не плачьте. Быть я горю, всегда можно будет зажечь три погасшие свечи. Я - Надежда.

Я давно знал эту притчу, она рождает величие ассоциаций: четвертая свеча - Учитель.

Что значит слово, "учитель"? Кто он? Наставник, наставница, человек...?

Надзирающим этого слова можно спорить веками. Учитель - это не просто профессия, это сама жизнь, отданная детям, исходящая человеческого общения, чувство радости к рождению нового - это призвание.

Когда встает вопрос, "кем быть?", который рано или поздно задает себе каждый человек, я твердо знаю, что стану учителем. Еще маленькой девочкой я считала бабу похожей на свою первую учительницу - Татьяну Генадьевну.

Встрета с ней стала для меня судьбоносной.

Она человек, идеал доброго, супергероя,



и требованием к ответственности. Я стремилась быть независимой на нее во всем.

Искусство преподавания предмета я считаю осваивать еще в детстве игрой, в школе, неотъемлемое пребывание своей настоящей урок. 'Первый урок.'

В 10 классе, в День Самоуправления, мне доверили быть учителем математики. Я еще раз убедилась в правильности своего выбора. За пятьдесят лет работы в школе ни разу об этом не пожалела.

Я учитель! Учитель современности школы!

Современный учитель! Кто он? Вопрос может показаться тривиальным, но актуальным, поскольку пока существует человек, будут существовать и мы ученики, так и ученые. Я учитель каждого года приходит дети, с которыми он должен разговаривать на их языке. Учитель не должен панически бояться что-то менять в своем преподавании, как генеральный директор Бенеков: «если в школе запрещено - басма - нельзя, а то, что всплеска и право меняться - невозможно».

Сегодня учитель - это интелегентный, эрудированный, энергичный и отваженный. Который стремится вырастить свободного, самостоятельного, критически мыслящего и способного гражданина своей страны. Он умеет создавать традиционную методику, направленную на формирование знаний, умений, с современными технологиями.

Учитель увлекает, открывает что-то новое, необходимое, ведя младшеклассников в обучении явления интерес.

Все потому важно использовать все возможности для «учения с удовольствием».

Учитель ведет по ступеням будущего инженера и врача, юриста и строителя. Формирует фундамент их знаний и умений, основу их мировоззрения и характера. Учитель работает на завтрашний день.

В Сурожской школе: «Хороший учитель - это человек, которого любят дети, находят



радость в общении с ними, верим, что из каждого ребенка вырастает хороший человек, умеет дружить с ними, благодаря к сердцу воспринимает все его горести и радости и никогда не забывает, что он сам был ребенком." Эти слова педагога стали руководством моей работы с детьми.

Что могу дать я, учитель начальных классов, каждый день входя к ним в класс?

Знание сегодняшнего дня: знания, которые помогут ребятам успешно сдать ЕГЭ и продолжить обучение по выбранной специальности? Безусловно да. Но достаточно ли этого? Конечно, нет!

Франц-Мари де-Фон Тизоне писал: „Если же хочешь построить корабль, не надо создавать людей, чтобы все следили за работой, распределяли работу, делят и испытывают трудность деревья. Необходимо зарядить их бесконечной энергией. Тогда они сами построят корабль". В этом высказывании все суть профессии учителя, не просто приходить в класс, обрабатывать учебный материал и оценивать результаты, бахчис. научить детей учащихся с интересом, всю жизнь, независимо от профессии, обогащая меня и санитаров седе.

Но как раскрыть им одну из тайн, самой таинственных областей человеческой жизни - хорошо учится?

Л.Н.Толстой говорил: „Знание можно тогда знание, когда приобретено усилием своих мыслей, а не памяти." Вот почему приходя в класс, я учу ребят находить ответ самостоятельно... Путишево, зато, но всерьез!

И не засуди их за то, что они не шаблону, разбросавшую на равных, через диапазон. Нет, лучше поменять. Для меня это особая форма общения, скрепленная взаимопониманием, ибо они мои - союзники, соратники,



имеющие право на символу и собственное мнение.

Но в этом мне предвзятое не испортилось!

Я должна воспитать Человека средствами своего предмета - ее величества Математики!

Я угу не воспринимать ее как сухую науку, как некий набор формул, позитив, алгоритмов, а стремлюсь приобщить к математике, как к части человеческой культуры, которая наряду с другими науками лежит в основе формирования личности.

О красоте природы, мудрости культуры, величестве мировых цивилизаций можно говорить на любой предметах. Главное найти человеческий фактор и направить его в сердце и душу ребенка. Потому что в нем есть математика и физика, биология и химия, но в расписании нет угроз венценосущим и благородным, уважаемым и внесшим в достоинству и честь людей. Но учитель учит этому своим примером ежедневно, ежесекундно, повседневно, своей жизнью, примером говорить и слушать, примером одеваться, тем, какой он в школе и в школе, в радости и печах. Он воспитывает их постепенно своим обличием и поведением.

Еще легче бы склониться, чтобы ребята поверили в себя. Для этого на казском занятии создано особую, доверительную обстановку.

„Ты не такой как все, ты не хуже и не лучше меня, ты просто другой“; не устаю повторять слова Н. Рериха. Сама предложила путь величества я принесла слова К.Д.Ушинской: „Вашние личности воспитаны на молодую душу, составлены тобою воспитательницей среду, которую никогда заменить ни материальными системами, ни системами подражаний и нападаний“. Согласнась со словами великого педагога, я понимаю, что только „личность может воспитать личность“.



Богому и земле быть не просто Учителем, но и Воспитателем, и Наследником, таким, как лучший учитель советского кинематографа - Илья Семёнович Мельников или, как наставник русского царя Александра II, Василий Андреевич Тучковский.

Если дать это будущее России, то учитель - это пророки, которые способны изменить мир в лучшую сторону.

Я люблю своего профессию, чтобы входить в класс, видеть лица ребят и не могу допустить чьё нагнорование. Поэтому я делюсь настроением, быть благодарившей и небрдинарной личностью. Я верю, что мой лучший урок еще впереди, и предвожим его сама жизнь. Для ребят он будет уроком Добра, Чести, Справедливости и Профессионализма.

И пусть каждодневный учитель не даст погаснуть в детских сердцах огни - Веры, Любви и Надежде!

